

“情定三月三”，700 多单身男女找情缘

5000 多人挤爆相亲大会

本报泰安3月25讯 24日农历三月初三，本报举办的“情定三月三”相亲大会在南湖公园举行，700多名帅哥美女主动出击，寻找另一半。活动现场共吸引5000多人。

24日上午8时30分，南湖畔和风暖意，一排排粉色蓝色的相亲信息卡随风飘动。粉色信息卡是女性单身者信息，蓝色信息卡是男性相亲者信息。很多相亲者自带纸笔写下联系方式。“我对你很有感觉”“觉得你似曾相识”“让我保护你”等，不少信息卡上很快就贴满了花花绿绿的表白便利贴。一些条件特别好的帅哥美女，一上午就被贴了六七十张条。

相亲会开场不久，寻缘区的信息卡前围得水泄不通，有的信息卡上贴了30多张信息帖。根据所留的电话，很多相亲者现场见面，交谈了解。

“第一次来参加相亲会，开始还不好意思，可后来发现现场条件好的男士真不少，我都贴十几张便利贴了。我的信息卡上也贴了五六张，刚刚还跟其中一个聊过，感觉还不错。”25岁的张女士说，“今天本来有考试，但是难得有这种认识很多异性的机会，不想就赶来了。”女生小孟告诉记者。不少相亲者特意在信息卡上注明“本人在现场”。还有的带来照片贴在信息卡上，守在一旁观

察守候。

相亲会的演出区也热闹非凡，单身男女们写出爱情宣言，让主持人朗读，大胆向看上的对象表白。一男生遇到心仪对象，大胆买了玫瑰花，单膝跪地表白，最后两人成功牵手。

节目最后，单身男女们跳起兔子舞，把现场气氛推向高潮。中午，本报“桃花朵朵开”相亲群中的单身男女还 AA 制聚餐。据统计，本报相亲会有700多名单身男女参加，其中100多人现场报名。在总计8个小时的活动时间里，5000多人次以不同方式参与，其中有报名者，还有报名者的家人和朋友。



1. 美女永远是亮点。

2. 一小伙给心仪的女孩子留下联系方式。

3. 看上她，勇敢抱抱她。



③



现场花絮

早就留意“001” 手拿报纸找真人

本报泰安3月25日讯 24日一早，孙女士带儿子来到相亲会现场，转了一圈后又找到工作人员，询问001号美女的情况。

“001号美女有没有在现场？我们当时看报纸，觉得这姑娘挺好，就报了名，现在很希望能跟

她见个面。”孙女士手中拿着一份2月28日的齐鲁晚报报纸说。

不久，孙女士和001号美女见了面。遗憾的是，001号美女身高1.71米，让孙女士的儿子望而却步。“没想到她个子这么高，真是遗憾。”这位男士说。

女孩秀舞姿 帅哥要电话



本报泰安3月25日讯 为更好地展示自己，一单身女孩现场跳起了肚皮舞，引来众多男士的目光。

“那边有个美女在跳肚皮舞，快去看看。”24日上午，随着欢快的音乐响起，不少人向舞台方向跑去。舞台上一位美女穿着火红的裙子，随着节拍跳起热辣舞蹈。

跳舞女孩叫杨荣荣，是一名瑜伽教练。她自信，活泼开朗，在相亲会现场大胆秀舞姿，希望能找到自己的幸福。“我不想错过展示自己的机会，用一天时间学了一段舞蹈，舞步刚刚记清就上台了。”杨荣荣说。虽然学习时间短，但有舞蹈基础也跳得婀娜多姿。一下台就有很多男士围上来向她要电话号码。

杨荣荣说，很多女孩不够自信，觉得自己长相不够靓，身材不够辣。其实，女人只要自信就很美，只要敢于展示就很美。杨荣荣说，她的相亲号码是0438，尽管不好听但独一无二，她很喜欢，也希望大家能记住她，关注她。

经了解，本来杨荣荣所在的是舞蹈工作室女老师都要来相亲，但因为周末不少老师都要带着学生上课，只有她自己来了。

男子大胆表白 牵走心仪美女



本报泰安3月25日讯 很多报名者现场找到合意的，准备继续联系交往。其中一男子大胆表白并送上玫瑰，现场牵走心仪女孩。

上午11点左右，主持人公布，有一对男女现场牵手，并愿意高调出场，给大家送上一份祝福。成功牵手的男女是编号是0348的刘先生和编号0761的黄女士。两人大方走上舞台秀甜蜜，把祝福送给在场每一个来相亲的单身人士。

刘先生说，开始是被黄女士信息卡上的信息吸引，“感觉这个人很真诚，是我想找的类型，就留下联系方式。没想到她也在现场，一见面前就相中了”。黄女士说，本想来碰运气，没想到真遇到有缘人，觉得很幸运，很幸福。刘先生拿出刚买的一束玫瑰花，单膝跪地，送给黄女士。

“这哥们太给力了，看见喜欢的女孩就得敢追啊。”在台上见证两人甜蜜的一名男子感叹说，“这对情侣男又高又帅，女孩也漂亮，真是般配。”相亲者陈蕊羡慕不已，“我也得赶快再去寻缘区转转，说不定姻缘分就在下一秒中呢。”

自制相亲牌 帮儿找对象



本报泰安3月25日讯 相亲会现场，一位举牌子的老人受到关注。没报上名，老人替儿子制作信息牌现场展示。

上午10点左右，一名老人举着一个半米高牌子来到现场。上面是一则征婚启事：男，1982年出生，目前在泰山学院担任老师。上方贴着一张一寸的照片。

老人姓李，是替儿子来征婚的。“上午9点才听说今天有相亲会，报名肯定来不及了，孩子今天还去上班了，我不想让他错过这个机会，就想了这么一个办法。时间仓促，简单做了这么一个牌子。”李先生说。

展示牌上的信息都是老人自己写的，包括儿子择偶的要求，“希望儿子能找个漂亮的，工作稳定的，具体还得看他们相处的情况。”李先生说：“家里人都很着急，学校条件好的女老师也不少，但都没有看对眼的，相亲会还是头一次参加，以前只在电视上看过。”

很多相亲者家长围上来，李先生大方地介绍：“儿子长相工作都不错，大家看看中意不？”不少家长记下电话，“小伙子条件不错，回去让姑娘看看。为她找对象，我们都操碎了心，什么办法都用上了。”替女儿相亲的王女士说。

一分钟被抱两次 腼腆男子红了脸

本报泰安3月25日讯 为营造气氛，打破尴尬，相亲会现场还举办互动游戏和才艺表演。在“给个拥抱”的游戏中，一男士被接连拥抱两次。

上午10点，在主持人带动下，现场开始互动游戏。活动中输的一方，在征得对方同意的情况下，可以拥抱异性，也可拥抱同性。

现场还邀请台下二十多位单身男女上台跳起欢快的兔子舞。

看到周围都是女性，犹豫几秒后直奔一位男性：“兄弟，来参加相亲会，给我个拥抱当鼓励吧。”没想到，一分钟后，编号0632的相亲者也选择拥抱异性。

上午10点，在主持人带动下，现场开始互动游戏。活动中输的一方，在征得对方同意的情况下，可以拥抱异性，也可拥抱同性。

现场还邀请台下二十多位单身男女上台跳起欢快的兔子舞。

温馨提示

快来领走您的缘分贴

24日下午相亲会结束时，还有不少单身男女没有取走自己信息卡上的缘分贴。

“我们给一个男生贴了便利贴，好像那个男生上午已经走了，他要是看不到我们贴的条子怎么办？”24日下午，两位女孩问。

本报工作人员24日下午，将信息卡上的便利贴收集起来，在背面写上被贴者的编号，请没有来现场收集这些缘分贴的市民凭入场凭证来本报办公室领取。领取时间为本周一至周五工作时间，不接受电话咨询。